

# В двух городах региона появятся новые Вечные огни

Анастасия СЕРГЕЕВА

**Их зажгут 3 августа у новых памятников в Кемерове и Новокузнецке.**

В Кузбассе появятся еще два Вечных огня: они будут зажжены у Мемориала Воину-Освободителю в Кемерове и на мемориальном комплексе Защитников Донбасса в Новокузнецке. Об этом сообщила пресс-служба администрации правительства Кузбасса.

- Сейчас у нас есть Вечный огонь у мемориала кузбассовцам, павшим за Родину, возведенного к 20-летию Победы в Великой Отечественной войне. Перед ним - аллея, которую посадили 33 Героя Советского Союза, жители Кузбасса. Так они закладывали основы исторической памяти, чтобы передавать ее последующим поколениям. Мы продолжаем эти традиции, - отметил **губернатор области Сергей Цивилев**.

По словам главы региона, планируется сделать связь времен - от Великой Отечественной войны до сегодняшнего дня. Вначале в Кемерове пройдет возложение цветов к новому Вечному огню. От него зажгут свечу, которую доставят в южную столицу Кузбасса. Таким образом, от памятника героям Великой Отечественной войны огонь символически будет перенесен к памятнику героям спецоперации.

Новые Вечные огни будут зажжены уже 3 августа. Дата была выбрана неслучайно. В этот день год назад в Горловке погибла Герой России, Герой Донбасса Ольга Качура (Корса).

В обоих городах у Вечного огня будет выставлен почетный караул юнармейцев.

В тот же вечер в 22.00 по всему Кузбассу пройдет акция «Свеча поколений». Все желающие могут прийти к мемориалам в своих населенных пунктах и зажечь свечи в память о павших героях Великой Отечественной войны, боевых действий и СВО.



**От памятника герою Великой Отечественной войны огонь символически будет перенесен к памятнику героям СВО.**